
Sveučilišni studij Ranoga i predškolskog odgoja i 
obrazovanja 

Na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci i Učiteljskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku počinje se od ove akademske godine izvoditi sveučilišni studij Ranoga i predškolskog odgoja i obrazovanja po modelu 3+2.
U akademskoj 2009./10. godini preddiplomski studij Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja izvodit će se kao redoviti u Rijeci i Osijeku te kao izvanredni studij u Slavonskom Brodu. Diplomski sveučilišni studij Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja izvodit će se kao izvanredni. Detaljniji opis uvjeta upisa na sveučilišni diplomski studij Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, 

te programi razlikovnih  ispita nalaze se na internetskim stranicama 
Učiteljskog fakulteta u Rijeci www.ufri.hr i Učiteljskog fakulteta u 
Osijeku www.ufos.hr.

Održan prvi humanitarni susret ‘Volim te pet’

In memoriam Nađa Slavica

Prvi stručni i humanitarni susret ‘Volim te pet’ (In memoriam Nađa Slavica) održan 

je krajem svibnja pod pokroviteljstvom Grada Crikvenice u Crikvenici. Susret su 

organizirali Udruga defektologa socijalnih pedagoga, Udruga invalida Grada 

Crikvenice i Dječji vrtić Radost iz Crikvenice, a upriličen je u spomen na suradnicu, 

prijateljicu i dugogodišnju defektologinju Dječjeg vrtića ‘Radost’ Crikvenica Nađu 

Slavicu, koja je prošle godine tragično preminula u prometnoj nesreći.  

Susret je započeo u petak, 29. svibnja 2009., Danom otvorenih vrata inkluzivnih 

skupina Dječjeg vrtića ‘Radost’ Crikvenica, a završio u nedjelju 31. svibnja 2009. 

humanitarnim koncertom ‘Volim te pet’ u Gradskoj sportskoj dvorani. 

Istog dana održan je i stručni susret koji je okupio eminentne stručnjake iz 

ove županije koji su se predstavili temama: 

‘Razvojni period adolescencije’, ‘Učenik koji 

prkosi’, ‘Poticaj učenja’, te ‘Supervizija u psiho-

socijalnom radu’. Teme su bile namijenjene 

stručnjacima i roditeljima, dok je za djecu i 

roditelje bila organizirana radionica koju su 

vodile defektologinje Dječjeg vrtića ‘Radost’.

Posljednjeg dana susreta održan je humanitar-

ni koncert, a sav prihod od ulaznica bio je na-

mijenjen Udruzi invalida Grada Crikvenice.

Izlazi novi broj časopisa ‘Djeca u Europi’

Novi broj časopisa ‘Djeca u Europi’ 

izlazi u listopadu 2009. godine. Broj 

je posvećen pravima djece a, prilog iz 

Hrvatske uključuje članak prof. dr. sc. 

Dubravke Maleš i pedagoginje Zlate 

Guc o Nacionalnoj strategiji odgoja i 

obrazovanja za ljudska prava.

Kako elemente Nacionalne strategije 

oživotvoriti kroz zajedničke projekte 

djece i odgajatelja, pročitajte u novom 

broju ovog europskog časopisa.

Ukoliko još niste naručili svoj primjerak, časopis ‘Djeca u 

Europi’ možete naručiti na internetskoj stranici

www.korakpokorak.hr ili putem telefona 01/4854 935.

Prvi hrvatski simpozij o ranoj 
intervenciji u djetinjstvu

Rano je djetinjstvo razdoblje intenzivnog 
rasta i razvoja djeteta, ali i posebno osjet-
ljivo razdoblje. U našoj zemlji ne postoje 
dobro razvijeni sustavi intervencije za 
situacije u kojima je razvojna linija djeteta 
ugrožena i/ili narušena.
Stoga je Hrvatska udruga za ranu inter-
venciju u djetinjstvu odlučila organizirati 
Prvi hrvatski  simpozij o ranoj intervenciji 
u djetinjstvu s ciljem stvaranja platforme 
za razmjenu znanstvenih i praktičnih 
iskustava o ranoj intervenciji na multidis-
ciplinarnoj osnovi, s posebnim naglaskom 
na doprinos lokalne zajednica. 
Cilj simpozija je što cjelovitije i kritičnije 
dati prikaz modela rane intervencije, te 
potaknuti raspravu o svim aspektima rane 
intervencije u našoj zemlji.

Pozivamo Vas da 
nam se 11. i 12. 
rujna 2009. go-
dine priključite 
u Opatiji i sudje-
lujete na Prvom 
hrvatskom sim-
poziju o ranoj 

intervenciji u djetinjstvu! Sve informacije 
o simpoziju dostupne su na internetskim 
stranicama udruge: www.hurid.hr

Nađa Slavica (1966.-2008.

Dijete Vrtić Obitelj     32    broj 56 - ljeto 2009.

juËer, danas, sutra
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